银华基金管理有限公司关于银华恒生中国企业指数分级证券 投资基金开通跨系统转托管业务的公告

银华恒生中国企业指数分级证券投资基金(基金代码: 161831,以下简称"本基金") 基金合同已于2014年4月9日正式生效。银华基金管理有限公司(以下简称"本基金管理人") 将于2014年5月12日起开始办理本基金的申购和赎回业务,具体业务办理时间请参见《银华恒生中国企业指数分级证券投资基金开放日常申购、赎回及定期定额投资业务的公告》。

为了保证基金份额持有人的利益,根据《银华恒生中国企业指数分级证券投资基金基金合同》的约定,经本基金管理人向深圳证券交易所提出申请,将自2014年5月12日开通办理本基金之基础类份额银华H股份额(场内简称:"银华H股",基金代码:161831)的跨系统转托管业务。

在本基金的募集期,投资者通过场内、场外两种方式进行了认购。通过场外认购本基金的投资者自2014年5月12日起可以通过认购本基金的销售机构办理本基金银华H股份额的跨系统转托管业务,将基金份额转至具有基金代销业务资格的深圳证券交易所会员单位。本基金银华H股份额在开放日常申购业务后,投资者可以通过申购本基金的销售机构办理本基金银华H股份额的跨系统转托管业务。

持有场内银华H股份额的投资者自2014年5月12日起可以通过具有基金代销资格的深圳证券交易所会员单位办理跨系统转托管业务,将基金份额转至场外销售机构或本基金管理人直销机构。

跨系统转托管的具体业务按照中国证券登记结算有限责任公司的相关规定办理。

其他重要提示:

- 1、场外认购/申购的银华H股份额只有在成功办理跨系统转托管业务后方能申请分拆为银华H股A份额与银华H股B份额。分拆后的银华H股A份额与银华H股B份额方可在深圳证券交易所上市交易。本基金管理人于2014年5月7日同期披露《银华恒生中国企业指数分级证券投资基金之银华H股A份额和银华H股B份额上市交易公告书》,本基金之银华H股A份额和银华H股B份额将自2014年5月12日起开始在深圳证券交易所上市交易。敬请场外认购本基金的投资者根据自身情况办理跨系统转托管业务。
 - 2、如有疑问,请拨打客户服务热线: 010-85186558,400-678-3333或登陆本基金管理



银华基金管理有限公司 YINHUA FUND MANAGEMENT CO.,LTD.

人网站http://www.yhfund.com.cn获取相关信息。

风险提示:本公司承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。敬请投资者留意投资风险。

特此公告。

银华基金管理有限公司 2014年5月7日

